N\

) NORGREN

A
NS

KnanaH nponopuvMoHanbHOro perynmpoBaHus
LABJIEHUSA VP50

[lencteue  Pasmep Makc.
nopta pacxop
(H n/mMuH)

G1/4 1400
G1/4 1400
G1/4 1400

| G4 1400
G1/4 1400
G1/4 1400

BbixogHoe Ynpasnsiowmia

AaBJyieHne CurHan

(bap)
0..10
0..10
0..6
0..6
0..2
0..2

OO DO

. 108
.. 20 MA
. 108
.. 20 MA
. 108
.. 20 MA

KnanaH nponopu1oHanbHoro
perynvupoBaHus faBneHus ¢
BO3/YLLUHbIM MUAOTHbIM
ynpaBneHeM ¢ 3aMKHYTO
06paTHOM CBA3bIO

Bbicokui pacxop,
WckniounTenbHble XapaKTepucTuku
NpPOU3BOAUTENBHOCTH
BbicTpoe Bpema OTKMKa
HactpanBaemoe ycunexue
HacrpavBaembin granasoH
[aBneHns

Huskoe notpe6neHue 3Heprumn
CurHan obpatHoi cBsizn

MpurcoeanHAEMbI KONNEKTOP

TexHuYecKkue gaHHble
Cpepa:

CoKkaTblid BO3ayX C unbTaumeit 5 um,
cyxoi v 6e3 macna

YnpaBneHue:

30N0THVKOBbIN KNanaH ¢
CONEHOUAHbIM MUAOTOM C
VHTErpupOBaHHbIM PEryNATOPOM
LaBNeHuA.

OtBepcTUe (HOMUHANBHOE):

4 Mm

BbixogHoe gaBneHune
(HomuHanbHoe):

Ot 0 po 2 6ap, ot 0 o 6 bap, oT 0
10 10 6ap (Mnm 3kBrBaneHTHoO B PSI)
[laBneHve nutaHus:

MuHMyM 2 6ap OTHOCUTENBHO
MaKcMManbHO Heobxopymoro 14 6ap
Makc.

G 1/4

YyBCTBUTENbHOCTb K MUTAHMIO:
He 6ornee, yem 0,75 % ot
3MeHeHns Bbixoaa B Gapax ot
MN3MEHEHNA JaBNeHVA NUTaHWA
Pacxop;

Brnnotb, fo 1400 H n/MuH (cmoTpuTe
rpauk xapakTepucTuk)

Pacxop Bo3pyxa:

<5H n/MuH

Okpy>xatowasa Temnepatypa:
0°C po +50°C

OBpaTuTech B Hallly TXHIUYeCKyIo Cryx6y npu
npyMeHeHun Hxe +2°C

TemnepatypHbii 3chekT:
O6bI4HO nyyLue, Yem 0,03% ot
cveleHve/°C ona vHTepsana v Hyna
OTHOCHTENBHO paboyero AuanasoHa.

Bpems otknuka:

< 80 mcek (B npepenax ot 10 oo
90% OT BbIXOAHOrO faBneHuns Ha 0,1
JUTPa 3arpysKu)

CreneHb 3aLWUTbI:

IP65 npun HopmasbHoM paboTe
JInHenHOCTD:

<1%

Mucrepesuc:

<1%

YCTOMYMBOCTb K BUGpaLuu:

< 3% BbIXOHOMO CMeLLIeHUA Mpu + 3 g
10-150 'y,

Bec:

0,63 kr

MATEPWAIbI:

Kopryc: anmomuHuia

KprLLIKa 1 3afHAA YallKa: U1MHKOBOe
NnTbe NoJ AaBneHneM, HeJloH

Mopgenu MpuHapgneXxHocTn
Mpamon Yrnoson Fnywwrens
uTUHr utnHr
QuKevpyeMblii AnameTp TpyObl
2 (\ N
Y
Ce oWy £
< &\’
VP5002BJ111H00 02250828 C02470828 T40C2800
VP5002BJ411H00 02250828 C02470828 T40C2800
VP5006BJ111H00 02250828 C02470828 T40C2800
VP5006BJ411H00 02250828 C02470828 T40C2800
VP5010BJ111H00 02250828 C02470828 T40C2800
VP5010BJ411H00 02250828 C02470828 T40C2800

4-018

[ins BONONHUTENbHOM MHGOPMALUK

Anbdallpom - opuuymanbHbIv gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru



o
9. NORGREN

BblbOP OMNMUUN
VP50% % % %% 11H00
YnpaBnsaowmii curdan 0603Ha4YeHne < | > BxopHoOW curHan 0603HayYeHne
0 ... 2 bap/30 psi 02 0..10B 1
0 ... 6 bap/90 psi 06 4..20 A 4
0... 10 bap/150 psi 10
> Pa3mep nopra 0603HayeHue
EpvHuua paBneHuns 0603Ha4YeHNe =& G1/4 J
Bap B NPT 1/4 K
PSI P Konnektop X
[pyrie Bepcumn no 3anpocy
31'IeKTpI/NECKOE coefnHeHue OHVIHO‘IHbIVI KOJIIeKTop
Mpamoe coegnHenne M 12 x 1 Yrnosoe coeguHeHne M 12 x 1 06bepuHseTca ¢ ISO-2 cy6-nnuTon _.-,_-,‘Fy.g_
0523822 (5- koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 Mm2) 0250081 (5- KoHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 Mm2) Z75M00

- 0250472 (5- koHT, 10 M Kabenb, 5 x 0,34 mm2)
- 0252543 (5- KOHT, Mo, NPOBOAA)

dneKkTpu4eckue faHHbie KoHchurypauus KOHTaKToB
JneKTpoMarHuTHan CE 3Hak: cooTBeTcTBYyeT TpeboBaHNAM EC o 1 Mutanve +24 B noct.T.
COBMECTMOCTb EN 50081-2 (1994) and EN 50082-2 (1995) s 5 1 2 ObpartHas cBa3b 0..10 B
JneKTpU4ecknii BXOAHOM curHan  3aBopckas yctaHoBka 4 .. 20 MAvnmn 0 .. 10 B O O O 3 YnpaBnstoLmin curHan (+ve)
JnekTpUYeckas MOLHOCTb 24 B noct.T. +25% (notpebnsemas MoLHOCTb < 1 BT) C2) o 4 06nit (curHan 3agaHns u obpaTHoM CBA3N)
BbIXOfA 5 [Laccu (3emns)
CurHan obpaTHoi CBA3N 0 ... 10 B nonHoro anana3soHa
M0 BbIXOAHOMY AaBAEHMIO
CoepmnHenna M12x1, 5-KOHT
XapakTtepucruyeckas KpuBas
Mpsamas xapaKkTepucTuka pacxopa
Sap“ (Oaenenue nutanus 11 6ap)
10

9 \\ XapakTtepuctuku pacxopa copoca

8 \ 6ap A ([aBneHue nutaxus 9 6ap)
g 7
2 \ 12
8 6 A £ 10
2 5 \ \ g
$ 4 \ = 8
& N\ :
3 3 AN @ 6
= \ \ 3 4

2 \ @ I

1 g 2

—_—
0 T - 0 |
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Hn/muH 0 200 400 600 800 1000 Hn/Mun
Pacxop, Pacxop,

Anbdallpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccun - www.AlfaKlapan.ru  4-019




S\

(59 NORGREN

KnanaH nponopuMoHanbHOro perynmpoBaHua gaBneHUs VP50

G 1/4

OcHOBHbIe pa3mepbl

(10

23

99

85

VP50 ¢ 60KOBbIM KOJJIEKTOPOM

23

20

8,5

(10)

M 12x1

99

!

|

|

|
|

i

|

a L e ||l - e
D1 3 Wl ¥ @ ) & 2 \@
i E' 8 = o T ——7 “ @
: \
) | - ~ | ——
20 ‘ * 20 ‘ 20 ‘ * 265_| 20 ‘
49 36 6 49 36 46
55,5 50 55 50
! g( [1] M5 x 8 Mm rny6uHa ‘ 3c
- V7: N\ I |
&1 &
i |

Konnekrop ycraHaBnuBaetca Ha ISO 2 MOHTaXKHYI0 nnuty
Bce ynnoTHeHWUsA 1 BUHTbI BKJTIOYEHbI

44
13

m YeTbipe BUHTa M6 X 16 Mm rny6uHOM KpensT
Konnektop Ha ISO MoHTaXKHOM nauTe
E 2 BuHTa M4 x 50 MM rny6uHOI NpucoeauHAIOT

Ha VP50 k konnektopy

Mpamoe coeguHeHne

M12 X 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3b0a,
A Kop, 1 Kabenb C AIMHHON 5 M
Mopenb: 0523822

Yrnosoe coeguHeHne

M12 x 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3bba,
A kop, 1 Kabenb ¢ JJIMHHON 5 M
Mopenb: 0250081

M12 x 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3bba,
A Kkop v Kabenb ¢ nnHHOR 10 M
Mopenb: 0250472

YrnoBoe coefuHeHune
M12 X 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3bba, A kop,
Mopenb: 0252543

4-020  AnbdaNpom - opuuManbHblii aunep Ha Tepputopumn Poccum - www.AlfaKlapan.ru





